

---

## **Находясь в местах лишения свободы вновь совершили преступление**

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Макаров А.Ю.) окончено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению 22-летнего гр.Т. в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «б,в» ч.2 ст.132 (2 эпизода), п. «в» ч.2 ст.132 (2 эпизода) УК РФ, 24-летнего гр. С. в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «б,в» ч.2 ст.132, п. «в» ч.2 ст.132 УК РФ, 22-летнего гр.С. в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «б,в» ч.2 ст.132, п. «в» ч.2 ст.132 УК РФ, 26-летнего гр. Т в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.132 (3 эпизода) УК РФ, которые отбывают наказание в ФБУ ИК - 1 УФСИН России по Сахалинской области.

В ходе предварительного следствия установлено, что августе 2008 года вышеуказанные осужденные, находясь в помещении этапного карантина данного учреждения, в отношении одного из осужденных, с применением насилия к последнему, совершили с ним мужеложство, а также действия сексуального характера.

В настоящее время, обвинительное заключение утверждено прокурором и уголовное дело в порядке ст. 222 УПК РФ направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Октября 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/816384>